
 
 

                                                                                                                                                    

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 PASUL 1: Comitetul Eco 
 

 PASUL 2: Analiza problemelor de mediu 
 

 PASUL 3: Planul de acțiune 
 

Un reprezentant din fiecare clasă / grupă face parte din Comitetul Eco al elevilor/copiilor. Este recomandat 

ca în fiecare an să fie adăugați membri noi în Comitetul Eco, dar baza să rămână formată din persoane care 

au făcut parte din grup și în anul precedent. 

Când faceți prima întâlnire a noului Comitet Eco, invitați și alți membri ai fostului comitet, pentru a 

împărtăși din munca lor. 

 

Grupați problemele de analizat pe teme (Biodiversitatea, Energia, Curtea școlii etc.) și distribuiți câte una 

dintre ele elevilor din Comitetul Eco (împărțiți și ei în grupe).  
Afișați pe Panoul Eco-Școală problemele identificate și cereți sprijin și celorlalți elevi pentru completarea 

ideilor (eventual și cu soluțiile identificate). 

La o dată stabilită anterior, întruniți Comitetul Eco, discutați problemele identificate și, de comun acord, 

alegeți temele ce vor fi abordate pe parcursul anului școlar, astfel încât un număr cât mai mare dintre 

acestea să poată fi rezolvate.  

 

Puteți include în Planul de acțiune toate celelalte campanii de mediu, proiecte și evenimente în care școala 

este deja implicată! Trebuie doar să le corelați cu Eco-Școala! 

Nu încercați să abordați proiecte uriașe pentru primul plan de acțiune! De cele mai multe ori, acțiunile mai 

mici pot fi la fel de atrăgătoare și eficiente, fiind în același timp mai ușor de gestionat și economisind timp. 

Luați legătura cu instituții și autorități locale care dețin resurse (materiale, financiare, umane) și proiecte la 

care școlile pot accesa gratuit.  

 

 PASUL 4: Curriculum 
 

Realizați o bază de date din informațiile colectate de la elevi și profesori cu privire la integrarea în orele de 

curs la toate disciplinele de învățământ a problemelor / ideilor și subiectelor legate de mediu, în mod 

special ale celor care se referă la temele abordate în cadrul Programului Eco-Școală. 

Solicitați unui grup de elevi din Comitetul Eco să se ocupe de această bază de informații. 

O sinteză a acestor informații poate fi afișată pe Panoul Eco. 

 

 PASUL 5: Informarea și implicarea 
 

Este recomandat să numiți un membru (sau mai mulți) din Comitetul Eco pentru a avea acest rol pe 

parcursul anului școlar: de a se ocupa de diseminarea informațiilor cu privire la acțiunile eco desfășurate. 

Dacă aveți un buletin informativ sau un ziar electronic în școală, adăugați o secțiune de Eco-Știri. 

Membrii voluntari ai Comitetului Eco pot informa părinții care vin la școală despre acțiunile din program, 

distribuind pliante, fluturași etc. 

Cu prilejul diverselor activități din școală - Ziua porților deschise, Ziua Școlii etc. -, expuneți într-un stand 

Eco diferite obiecte confecționate din materiale reciclabile sau organizați un târg pentru vânzarea acestora. 

 

ECO-SCHOOLS      

- un program care trezește bucuria de a te implica -                                                                                                                                 

Pașii programului (pe scurt) 



 
 

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 

  Cei șapte pași nu trebuie întotdeauna finalizați în ordine, puteți avea o abordare holistică 

pentru scopul propus, alternând „experienţe complete” cu prezentarea şi explicarea elementelor,  

pentru a trezi curiozitate şi motivaţie. 

 

PASUL 6: Monitorizarea și evaluarea 

 
Selectați 3-4 acțiuni dintre cele propuse și realizate. Pentru acestea, identificați modalități de monitorizare 

și evaluare specifice.  

Dați această sarcină unui grup de elevi și, ulterior, într-o întâlnire cu întregul Comitet Eco, discutați 

concluziile.  

Verificați dacă scopul propus a fost îndeplinit și care au fost beneficiile fiecărei activități. 

 

PASUL 7: Codul Eco 
 

Lansați o competiție pentru toți elevii de a propune un Cod Eco.  

Propunerile pot fi colectate într-o casetă/cutie de sugestii. Comitetul Eco poate selecta cea mai bună 

sugestie. 

 


